

# 石景山报

## 石景山区党政代表团 赴宁城县开展对口帮扶 并赴河北塞罕坝林场学习考察

2017年9月18日 星期一

第72期(总第1642期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:12345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



石景山区党政代表团参观塞罕坝机械林场展览馆 吴赛赛摄

### 我区召开十九大维稳安保工作动员誓师大会 牛青山强调 思想再紧起来 行动再实起来 责任再严起来

本报讯(记者黄蕊 特约通讯员程国鑫)9月13日,我区召开党的十九大维稳安保工作动员誓师大会。区委书记牛青山强调,全区各级党员干部要继续发扬不怕疲劳、连续作战的精神,务必抓好思想落实、行动落实、责任落实,高标准、高质量地完成好党的十九大期间的维稳安保任务。会议由区委副书记、代区长文献主持。

牛青山指出,做好党的十九大维稳安保工作责任重大、使命光荣。党的十九大关系党和国家的前途命运,关系全国各族人民的根本利益,具有特殊重要意义。全区上下要把党的十九大维稳安保工作作为头等大事、重中之重、首要任务。要强化忧患意识,树立“一失万无”的理念,立足于严密防范,细而又细、实而又实地做好安保维稳各项工作,确保实现“四个坚决防止”和“两个确保”的工作目标。

牛青山要求,要严密组织反恐防暴工作,加强硬件、软件、信息等

方面建设,坚决防止暴恐活动发生。要抓实抓好安全生产工作,牢固树立“绝不要带血的GDP,绝不要危险的GDP”理念,严格落实“立足于平时、立足于防范、立足于严管重罚、立足于责任落实”的要求。要努力排查化解矛盾纠纷,逐一建立台账、评估风险、明确责任,坚持把历史遗留问题、拆迁问题、城市治理问题等信访突出问题作为排查的重点;坚持把信访老户、串联上访的特殊利益群体的防范作为排查的重点;坚持把可能在十九大期间引发集体上访、群体性事件、信访恶性事件的苗头性、倾向性不稳定因素作为排查的重点,切实做到人数清、情况明,不留空白和死角,切实把矛盾纠纷防范好、化解掉。要进一步提升社会面治安防控,加强专群结合、综合治理,特别是发扬好“老街坊”“人民城市人民建、人民城市人民管”的理念,发挥好“老街坊”协商共治这一金字招牌优势,织密织严社会面防控

网络。要注重强化舆论宣传引导,高度重视网络舆情,及时掌控网络苗头性、倾向性动态。要全面做好城市运行保障,加强水、电、气、热、食品安全等方面的服务保障,大力营造热烈、喜庆、祥和的氛围。

牛青山强调,各部门、各单位要把维护社会大局稳定摆在更加突出的重要位置,“一把手”要亲自抓,确保每一项重点工作都有责任人,每一个重点部位都有责任人,每一个重点环节都有责任人。同时,各部门、各单位要拧成一股绳,形成工作合力。加大对薄弱环节的督导检查力度,做到重要动态及时掌握、重要情况及时上报、重要问题及时处置。

会议还部署了我区党的十九大维稳安保工作,为9个街道(鲁谷社区)“老街坊”治安巡逻队授旗,有关单位进行了表态发言。

区领导李文起、吴克瑞、富大鵬、姚茂文、朱钢银、亢军、李金克、周西松参加会议。

### 我区召开2017年信访代理表彰暨迎接“十九大”工作部署会

## 继续深入为民排忧解难 为社会维稳再立新功

本报讯(记者徐巍)9月13日,我区召开2017年信访代理表彰暨迎接“十九大”工作部署会,区委书记牛青山强调,信访代理工作是石景山区的一面旗帜,是全区的一道亮丽风景线,是信访系统创造的重大经验,全区广大信访工作者要继续发扬光荣传统,扎实工作,担当使命,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。市政府副秘书长、市信访办主任王有国参加会议。区委副书记、代区长文献主持会议。

王有国表示,近年来,在区委区政府正确领导下,石景山区信访工作走在了全市、全国的前列,取得了一系列可复制、可推广的成功经验。希望广大信访工作者进一步提高对信访工作的认识,进一步落实好信访工作责任制实施办法和北京市信访工作责任制实施细则,为市委市政府,为党中央站好岗、放好哨,为党的十九大胜利召开创造安全稳定的环境。

牛青山在讲话中充分肯定了我

区信访工作的成绩,并指出,自2014年5月启动了信访代理制改革以来,我区坚持信访是最迫切的民生问题导向,坚持以党建为统领,以信访代理制为突破口,以提升社会治理体系和治理能力现代化水平为出发点和落脚点,在加强顶层设计、明确代理原则、构建工作格局、规范代理流程、促进积案化解、强化监督考核和健全方式方法七个方面大力推进改革试点工作,全区信访量大幅下降,“事要解决”取得实效,干部作风明显加强,改革影响力不断扩大。牛青山代表区四套班子为辛勤付出的信访干部点赞,向全区广大信访工作者致以崇高的敬意和衷心的感谢。

围绕做好下一步信访工作,建好人民群众满意之家,牛青山要求,要以进一步深化信访代理工作为主线,为改革发展稳定作出新贡献。要在思想上充分认识实施信访代理制是体现党委政府是人民群众利益诉求的代理机构的需要,是转变党政干部作风的需要,是满足群众期

盼的需要,是锻炼、考核干部的需要;要通过进一步健全信访代理领导体制,完善信访代理工作机制,抓好信访代理制改革;要通过加强对信访干部的培训,抓好信访干部队伍建设;要通过拓宽宣传渠道、创新宣传方式,加强信访干部的感人事迹、信访工作的优良做法的宣传,把信访代理制改革推向前进。

牛青山强调,为“十九大”的社会稳定再立新功是当前信访工作的首要政治任务。全区广大信访工作者要坚持最高标准,坚持最强组织,坚持最实举措,坚持最优作风,深入一线,从一件一件矛盾的排查化解,从为群众排忧解难的工作中,体现出信访干部的担当精神。

会议全面总结了我区信访代理工作开展情况,表彰了信访系统先进集体和先进个人,部署了党的十九大召开时期的信访维稳工作。

区领导李文起、吴克瑞、郭鹏、富大鵬、晋秋红、姚茂文、朱钢银、亢军、周西松参加会议。

本报讯(记者吴赛赛 特约通讯员龙慎山 张青)9月14日,区委书记牛青山带领我区党政代表团赴内蒙古自治区宁城县开展对口帮扶工作,共商“携手奔小康”大计,深化各领域协作,并慰问我区在当地的挂职干部。

石景山区与宁城县自1997年开展结对帮扶,已有20多年持续不断的结对合作历史。在此行召开的“携手奔小康”座谈会上,赤峰市委副书记王东伟、宁城县县长马占国分别介绍了赤峰市、宁城县经济社会发展情况和京蒙帮扶工作开展情况,举行了石景山区与宁城县“携手奔小康”签约仪式。

在听取情况介绍后,牛青山代表石景山区四套班子及全区61万人民向赤峰、宁城各级领导同志和人民群众表示亲切慰问,对赤峰、宁城经济社会发展取得的成绩表示热烈的祝贺和崇高的敬意。牛青山表示,内蒙古自治区是全国民族团结的典范,今年是内蒙古自治区成立70周年,习近平总书记对内蒙古“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”的题词,体现了对内蒙古发展的充分肯定和殷切期望。宁城县历史文化悠久、文化底蕴深厚,是一个极具潜力与魅力的地方,近年来政治、经济、文化、社会、生态等各项事业蓬勃发展,取得了重要成果。在石景山区与宁城县20多年的结对协作中,双方积极沟通、深入交流、齐心协力、密切协作,饱含着深厚的乡情,体现了真挚的感情,形成了大量共同奋斗的合作成果。双方加强产业对接、教育、民政、医疗、旅游等各方面协作发展富有成效;双方互派干部挂职交流,彼此带来了好作风、好经验、好思路、好做法,为推动两地在更广领域对口协作奠定了坚实基础。

就做好下一步对口帮扶协作工作,牛青山指出,要全面落实习近平总书记“四个全面”战略布局,特别是“全面建成小康社会,任何一个地区、任何一个民族都不能落下”的要求,把做好对口帮扶任务作为全区政治建设的新举措和重要组成部分,在落实习近平总书记关于脱贫攻坚系列重要讲话精神上走在前列,在落实全市对口支援工作表彰大会上做好表率,以“四个意识”抓好对口支援和帮扶协作各项工作。深入合作不仅要在“携手奔小康”上合作,还要在更宽领域上合作。要鼎力支持、想方设法为宁城县拓展农畜产品销售

市场、承接非首都功能产业转移、推动社会事业发展等方面深化合作,努力多办实事。牛青山表示,相信双方有智慧、有能力实现宁城县2019年脱贫目标,携手步入全面小康,努力成为全国对口帮扶工作的典范。

活动中,代表团向赤峰市发改委、宁城县分别捐赠帮扶项目资金50万元和100万元。代表团还前往宁城县头道营子实验小学,查看了石景山区民政局帮扶的学生电教室建设情况,并向学校捐赠图书。京蒙对口帮扶挂职总领队、内蒙古自治区党委组织部副部长王红兵,宁城县委书记张恒等当地领导参加活动。区领导李文起、吴克瑞、晋秋红、姚茂文、朱钢银、周西松、岳林华参加活动。

9月15日,代表团一行前往河北承德塞罕坝机械林场进行学习考察。在承德市市委副书记张泽峰等同志陪同下,代表团参观了塞罕坝机械林场展览馆,观看了林场发展专题片,了解了塞罕坝机械林场艰苦创业的历程,并登高俯瞰万顷林海。代表团与承德市、围场县、塞罕坝机械林场等有关领导和负责人边走边看、边学、边议,畅谈生态建设,共话绿色发展。

牛青山表示,三代塞罕坝人历经55年艰苦造林治沙的创业奇迹让人深为感动,“牢记使命、艰苦创业、绿色发展”的塞罕坝精神,值得全区各级党员领导干部深入学习。此次到塞罕坝实地学习考察,更加坚定了石景山区实现高端绿色崛起的信心和决心。

牛青山强调,要坚决把习近平总书记关于塞罕坝精神的批示精神贯彻落实到位。一方面,要在干部思想作风上落实塞罕坝精神,牢固树立“四个意识”,始终牢记使命担当,始终保持比钢铁还硬的干部作风、比春水还柔的为民情怀,把学习塞罕坝精神融入推进“两贯彻一落实”各项工作中。另一方面,要在高端绿色发展上落实塞罕坝精神,主动适应生态文明发展的时代新要求,坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚决不走“先发展、后污染、再治理”的老路,任何时候都不要“带血的GDP”;要加强生态文明建设宣传,推动绿色发展理念深入人心;要以首善标准推进“六个先行区”建设,加快建设“有山、有水、有城、有业”和谐宜居的首都西大门,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。